lo I'eviko Avketo Xaviwv YXOA. ETOZXZ 13-14
Taén B’
OVOUOTETUOVURO . .o eiae it aaaes
I'PAIITEX ITPOATQI'IKEY EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY
YTA MAOHMATIKA KATEYOYNXHX

Na anavtioete oe 0Aa ta O épata Ot anavtnoelc va yoadovv 0o kabapo
Kauik onueiwon va un yivet 0to AA0 twv Bepdtwv

®EMA 1o

A. Na amodeifete 0t elowon kUKAoL pe kévteo K(xo, yo) kat axtiva o divetat amno
y 2 2
TOVTOTIO X=X, + Y-V, =p° Mov. 10
B. Eotw onuelo E kat evOeia d evog erumtédov. T ovoudlovpe mapaBoAn] pe eotia to
onueio E kot drevberovoa v evBeia d; Mov. 5

I'. Na xapaktneioete TIg MEOTATELS TOL AKOAOLOOVYV, YOAPOVTAS OTO YOATITO 0AGC TN

A€EN Lwoto 1) AaBog dimAa 0to yodupa ov avtiotolxel oe k&Oe meoTaon.
a. To dtdvvopa d=(B,—A) etval mavta nagdAANAo otnv evBeia pe e&lowon
Ax+By+I'=006mov A=01 B=0.
B. Ioxvetn odvvapia a//b <a-b = “é”BH

v. H mapafoAn x? = 2py éxet drevBetovoa tnv X = —g

d. Av yix tat otaBepd onpeia E kat E' kat to onueio M woxvel 6t
(ME) + (ME")=2a 61tov a >0 otaa0eQ0g, TOTE O YEWHETOIKOG TOTIOG TWV ONHEIWV
elvat omwodrnmote EAAend).

e. H améotaon tov onueiov M(x, y1) anéd v evBela e: Ax + By +I'=0 divetat amno
|Ax, + By, + T' |
= Mov. 5X2

Tov TOTo d(M, ¢) =
( ) JA? 4+ B2

OEMA 20
Atvetat iwoookeAéc totywvo ABT (AB = AT') oto omtoto 1 Baon BI' Boioketat otnv evOeia

y =3x — 6. To péoo M ¢ Baong Poioketal otov dova X X , 1] koQudr) A Poloketat otov
alovay'y xaiI'(3, 3)

A. Na BpeOetn e€lowon g evOeiag AM Mov. 10
B. va foeBovv oL ovvtetaypéves Twv KopLPwV A kat B Mov. 9
I'. Na vrtoAoytoete to epBadov tov 10ooKkeAODVS TOLYWVOU. Mov. 6

YeAtda 1l amo 2



®EMA 30

Atvovtat diavbouata d=(2,-4) xat B=0 Yx T ool loXVeL ‘07—,3‘ =6 Kat

|26 + 35| = 4\14

A. Na detéete 6t @- f =0 karva Boelite TO ‘,ﬁ‘ Mov.10
B. Na Boeite To didvuoua T meoBoAng tov V = 2d-34 mdvw oto didvuoua &

Mov. 8
I.Av f=(x,y) ue y>0, va vtoAoyioeTe TIC CLVTETAYUEVES TOL fB Mov. 7

O®EMA 40
A. Atvetann éAAendm c:3x% +4y? =12 va Poeite Tig eoties E' kat E ko Tig kogudég tne.
Mov. 7
B. Atvetai ka1 e&iowon ci: X2 +y° —2x—k? =0
a) Na amodetéete 0t (1) eltvar e€iowon kOkAov yia k&Oe K € R, ko va Boelte

t0 kévtoo Tov K. Mov. 4
B) Na BoeOovv ot tipég tov k yia Tig omoleg 0 mapamavw kUKAOG €xet aktiva (o)
LLE TO UTJKOG TOL UKQOU Nudkéova NG éAAenpng ¢ Mov. 4
I'. Na yoapete v e€iowon g epamntopevng () e éAAendmg ¢ oto Tuxaio onuelo g
M(x1, y1) Mov. 3
A. Na oeBo0Vv oL KOLVES EPATITOEVES TNG EAAeNPNG KL TOL KUKAOL yIxX K = 2
Mov. 7

KaAn Emtvxta!
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O AtevBuvtrg Ot etlonyntég
Bovtoaddkng EA.
MrepumAwdaxne Maopkog I'veoovAnc A.
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